

«УТВЕРЖДАЮ»  
Директор МБОУ ДО  
ЦРТД и Ю  
г. Обнинска  
И.А. Астахов  
М.П.

«УТВЕРЖДАЮ»  
Председатель комитета  
по физической  
культуре и спорту  
Администрации  
г. Обнинска  
К.В. Олухов  
М.П.

«УТВЕРЖДАЮ»  
Президент региональной  
общественной физкультурно-  
спортивной организации  
«Федерация акробатического  
рок-н-ролла Калужской  
области»  
М.В. Ермолина  
М.П.

## РЕГЛАМЕНТ

### Официальные спортивные соревнования города Обнинска по акробатическому рок-н-роллу

#### 1. Общие положения

Спортивные соревнования города Обнинска по акробатическому рок-н-роллу (далее – соревнования) проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий комитета по физической культуре и спорту Администрации г. Обнинска на 2024 год, в целях:

- популяризации акробатического рок-н-ролла в Калужской области;
- повышения спортивного мастерства и выявления сильнейших команд и спортсменов;
- формирования спортивной сборной команды Калужской области.

Организаторам и участникам соревнований запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

#### 2. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся 11 мая 2024 года на объекте : МБОУ ДО ЦРТД и Ю г. Обнинска по адресу: Калужская область, г. Обнинск, ул. Ленина д. 131.

### **3. Организаторы соревнований**

Организаторами соревнований являются региональная общественная физкультурно-спортивная организация «Федерация акробатического рок-н-ролла Калужской области», МБОУ ДО ЦРТД и Ю г. Обнинска и комитет по физической культуре и спорту Администрации г. Обнинска.

Общее руководство по организации и проведению соревнования осуществляют региональная общественная физкультурно-спортивная организация «Федерация акробатического рок-н-ролла Калужской области».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на региональную общественную физкультурно-спортивную организацию «Федерация акробатического рок-н-ролла Калужской области».

### **4. Требования к участникам соревнований**

Участник должен иметь: паспорт (свидетельство о рождении), полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, допуск врача. При регистрации участник или представитель спортсмена письменно подтверждает ответственность за состояние здоровья, техническую подготовленность и степень тренированности.

Соревнования проводятся по следующим спортивным и массовым дисциплинам и возрастным группам в личном зачете:

- «Д дуэт» женщины;
- «В класс – микст» юниоры и юниорки;
- «А класс – микст» юноши и девушки;
- «В класс – микст» юноши и девушки;
- «В класс – микст» мальчики и девочки;
- «Е класс-микст» мальчики и девочки; -
- « Д соло» мальчики и девочки;
- « Д соло» юноши и девушки.
- « Е соло» мальчики и девочки;
- « Е соло» юноши и девушки.

Групповые упражнения в следующих дисциплинах по следующим возрастным категориям:

- «Формейшн» девушки;
- «Формейшн» девочки;
- «Формейшн мини» мальчики и девочки.

В соревнованиях принимают участие спортсмены Калужской области.

Несовершеннолетние спортсмены допускаются к участию в соревнованиях при наличии письменного согласия их родителей.

В состав команды каждой участвующей в соревнованиях организации входят спортсмены, тренеры заявленных участников, один представитель команды. Количество участников не ограничено.

Выход спортсменов, тренеров и представителей команд на площадку для выступлений и разминки в обуви на каблуках (шпильках), которые могут повредить покрытие, категорически запрещен.

### **5. Программа соревнований**

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «акробатический рок-н-ролл», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 09.03. 2023 г. № 154(далее – Правила).

**11 мая 2024 года:**

09-00 – заезд участников, комиссия по допуску, проба площадки;  
09-30 – инструктаж судей;  
10-0 – начало соревнований.

#### **6. Условия подведения итогов**

Соревнования личные.

Определение победителей и призеров производится по результатам зачетов в каждой возрастной группе по каждой спортивной дисциплине.

#### **7. Награждение**

Победители и призеры в личном зачете награждаются медалями и грамотами за спортивные достижения.

Победители и призеры в групповых упражнениях награждаются кубками и дипломами за спортивные достижения, участники – медалями и грамотами.

#### **8. Условия финансирования**

Расходы, связанные с проездом, питанием, страхованием участников соревнований несут командирующие организации.

Расходы по проведению соревнований (питание (в том числе компенсация питания) спортивных судей, обеспечение наградной атрибутикой, медицинское обеспечение) осуществляются за счет средств региональной общественной физкультурно-спортивной организации «Федерация акробатического рок-н-ролла Калужской области»

Дополнительные расходы, связанные с организацией, проведением и награждением осуществляются из других источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации.

#### **9. Обеспечение безопасности и медицинское обеспечение участников и зрителей**

Ответственность за обеспечение безопасности мест, участников и зрителей при проведении соревнований возлагается на региональную общественную физкультурно-спортивную организацию «Федерация акробатического рок-н-ролла Калужской области» (в рамках постановления Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований»).

Ответственность за медицинское обеспечение при проведении соревнований возлагается на региональную общественную физкультурно-спортивную организацию «Федерация акробатического рок-н-ролла Калужской области» в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

#### **10. Подача заявок на участие**

Предварительные заявки подаются не позднее чем за 15 календарных дней до проведения соревнований через Единый реестр ФТСАРР. Доступ к Единому реестру.

ФТСАРР осуществляется с официального сайта ФТСАРР: <http://vftsart.ru>, раздел «Единый реестр ФТСАРР».

Предварительная заявка, сформированная в Едином реестре ФТСАРР, автоматически направляется организатору соревнований. Без подачи предварительной заявки, заявка на участие в соревнованиях не принимается, спортсмены не допускаются к соревнованиям.

Справки по телефону: 8 (910) 598-26-49 – Ермолина Мария Валерьевна.

Окончательная заявка на участие в соревнованиях, подписанная руководителем командирующей организации предоставляется в комиссию по допуску в одном экземпляре при официальной регистрации участников соревнований.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации (для лиц моложе 14 лет свидетельство о рождении);
- зачетная классификационная книжка;
- договоры (оригиналы) о страховании от несчастных случаев;
- договоры (оригиналы) о страховании жизни и здоровья спортсмена;
- согласие родителей несовершеннолетних спортсменов на выступление в соревнованиях;
- медицинская справка о допуске спортсмена к соревнованиям.

#### **11. Порядок подачи и рассмотрения протестов**

Протесты и апелляции подаются в соответствии с Правилами.

**Данный регламент является официальным вызовом на соревнования.**